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Vezměte, prosíme, na vědomí, že text článku odpovídá platné právní úpravě ke dni publikace.

Viktor Koláček se vzdal funkce předsedy
představenstva OKD

Předseda představenstva OKD a spolumajitel koncernu Karbon Invest (KI) Viktor Koláček se vzdal
funkce ve vedení OKD. ČTK to dnes oznámil mluvčí KI Jiří Hrabovský. Odstoupení podle něj nesouvisí
s tím, že policie Koláčka obvinila ze dvou trestných činů. Koláček na svůj post navrhl dosavadního
technického ředitele OKD Josefa Goje.     "Na tento krok jsem se připravoval už nejméně půl roku,
není

to unáhlené rozhodnutí," citoval Hrabovský uhlobarona. Podle něj vedení OKD dosáhlo původních
vizí a Koláček se dnes chce věnovat nové práci související s účastí koncernu na privatizací  některých
polských dolů.
  

  Koláček je od listopadu společně s bývalým místopředsedou představenstva OKD Janem Przybylou a
nynějším předsedou dozorčí rady těžební společnosti Petrem Otavou obviněn ze zneužívání informací
v obchodním styku. Podle policie od roku 1999 připravili nevýhodnými smlouvami OKD a
Českomoravské doly, které ovládali, o více než 1,6 miliardy korun. Koláček s Otavou jsou obviněni i
ze zkreslování údajů o stavu hospodaření a jmění v souvislosti s navýšením základního kapitálu
společnosti Karbon Invest.

    Hrabovský dodal, že Koláček se po odstoupení dostane mnohem častěji mezi horníky do podzemí.
"Pro přípravu privatizace v Polsku potřebujeme zkušeného člověka na plný úvazek. Nejde jenom o
strategické úvahy a složitá jednání s mnoha subjekty na polské straně, ale také o hlubší studium
každé lokality, která nás zajímá," vysvětlil mluvčí další záměry Koláčka.
 

   Šéf odborové organizace OKD Miroslav Syrový ČTK řekl, že ho odstoupení Koláčka překvapilo, i
když se o tomto kroku hovořilo už delší dobu. "Mrzí nás ale, že jsme mu nestáli za to, aby nám
to oznámil přímo. Informaci jsme se dozvěděli až od novinářů," řekl odborový předák a uhlobaronův
postup označil za nestandardní. Syrový se nedomnívá, že by změna ve vedení OKD nějak ovlivnila
vztahy mezi zaměstnavatelem a odboráři.
 

   "Předpokládáme, že pan Koláček i nadále zůstane ve vedení KI, který OKD vlastní. Všechna zásadní
rozhodnutí proto i nadále budou na něm," řekl Syrový.

    OKD je největší tuzemská černouhelná těžební firma. Stát v ní ztratil majoritu v roce 1997, když
Fond národního majetku snížil základní kapitál společnosti. Její klíčový vlastník, firma Karbon
Invest, by měl do poloviny února předložit nabídku na odkup zhruba šestačtyřicetiprocentního
státního podílu v OKD. Pokud se stát s podnikem nedohodne, vyhlásí veřejnou soutěž.
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